
hanfried

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

In Direktvermittlung: Bilanzbuchhalter (m/w/d)

(12529)

 Standort: Jade  Gehaltsspektrum: 45000 - 48000 Euro pro Jahr  Beschäftigungsbeginn:

ab sofort

Deine Chance wartet auf Dich!

Bist Du auf der Suche nach einer verantwortungsvollen Position im Finanz- und Rechnungswesen,

bei der Du Deine Stärken in der Buchhaltung und Bilanzierung voll einbringen kannst? Dann

suchen wir Dich als Bilanzbuchhalter (m/w/d) in Personalvermittlung!

Dein Tätigkeitsfeld

Funktion als Vertretung der Leitung der Finanzbuchhaltung

Eigenverantwortliche Bilanzierung von unternehmenseigenen Gesellschaften

Erstellung von Monats-, Quartals- und Jahresabschlüssen nach HGB

Eigenständige Bearbeitung der Geschäftsvorfälle (Sachkonten, Debitoren, Kreditoren

und Anlagen)

Zusammenarbeit mit Wirtschaftsprüfern, Banken und Behörden sowie Buchung und

Pflege des Anlagevermögens 

Abstimmung von Konten (Bilanz- und Personenkonten) und Klärung offener Posten

Durchführung von Umsatzsteuervoranmeldungen für In- und Ausland sowie

Zusammenfassende Meldungen (ZM) und Berichterstattung im

Außenwirtschaftsverkehr

Was Du mitbringen solltest

Abgeschlossene Ausbildung zum Steuerfachangestellten (m/w/d), idealerweise mit

Weiterbildung zum Bilanzbuchhalter (m/w/d) oder eine vergleichbare Qualifikation

Mehrjährige Berufserfahrung im Finanz- und Rechnungswesen

Fundierte Kenntnisse im HGB

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Sehr gute Kenntnisse mit MS-Office

Erfahrung mit Microsoft Dynamics 365 Buisness Central wünschenswert

gute Englischkenntnisse 

Analytische Denkweise, Engagement und eigenverantwortliches Arbeiten

Das wird Dir geboten

Ein unbefristeter Arbeitsvertrag mit langfristiger Perspektive

Flexible Arbeitszeitmodelle und Homeoffice sind möglich

30 Tage Urlaub, sowie Sonderurlaub für besondere Anlässe 

Dir werden Benefits, wie Firmen E-Bikes, Leasing von privaten IT-Geräten, Hansefit,

Laptop und Mobiltelefon geboten

Betriebliche Altersvorsorge und vermögenswirksame Leistungen

Individuelle Weiterbildungsmöglichkeiten zur Förderung Ihrer beruflichen Entwicklung

Ein modernes Arbeitsumfeld mit einem motivierten und dynamischen Team

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dubravka Matheja

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -60

Email: dubravkamatheja@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung
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